

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 濟南版 | 第598期 | 2024年9月21日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 大法改變我的脾氣秉性、使我放棄賭博

【明慧網】我今年 60 歲。我母親和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前開始修煉法輪大法的大法弟子。我母親在被中共迫害期間，給我的書信中囑咐我：常念“法輪大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇難呈祥，保平安。這是我第一次有幸聽到法輪大法的福音。

### 法輪大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生處於低潮，投資失敗，也沒有工作。我一心想賺快錢翻身，輕信親兄弟的謊言，做了“六合彩”賭資收付工作。一次，我到深圳辦理賭資收付事務，實際是被兄弟利用，被騙到深圳某賭博公司當了人質。

我聯繫兄弟等人打款付錢時，他們的手机都關機了。賭博公司本身就是黑社會性質，他們立即將我扣押，限定三天內付清全部賭資，否則挑斷腳筋，將我拋到深圳小梅沙的大海裡。

我在痛苦絕望、走投無路之時，想起母親告訴我的念“法輪大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇難呈祥，保平安。在被扣押期間，只要有時間，我就不停的在心中誠念“法輪大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我誠念這九個字的一瞬間，有幾束輝光照射進房間，窗外吹來一陣清爽的涼風，還聽到一段奇妙舒展的音樂。我不困了，也清醒了。

次日上午，黑社會頭目突然對我說：“觀察你三個星期，你不是社會上的人，應該是被人害了，中午回家吧！”黑社會頭目還給了我兩百元路費，並把我送到高速公路口，我平安回到家中。

我知道，是我誠念“法輪大法好，真善忍好”，法輪大法救了我

的命！是大法師父救了我的命，謝謝師父的救命之恩！從此，“法輪大法好，真善忍好”深深的刻入我的心靈深處。

### 堅信真、善、忍

2017 年，在妻子的引導下，我正式拜讀了法輪大法主要著作《轉法輪》，到鄰近的學法點學法、煉功，聽師父的講法錄音等等。大法的法理深深打動了我，我不停的閱讀。我用四天時間看完了《轉法輪》。

看完《轉法輪》後的第二天，我好象得了感冒一樣，口中吐出很多黃色固體物，大便排出很多青黑色液體。我明白，是師父在給我淨化身體。煉功兩個月左右，我的身體狀態明顯發生了變化。

修煉前，我脾氣暴躁，很容易被激怒生氣，常常因為一些小事，導致爭吵或動手拍桌椅等。我重名重利，我是某體育學院管理專業本科畢業生，工作高不成、低不就，體制內、外不同行業的工作都干過，但因我脾氣暴躁，自己看不慣的人和事不能容忍，好高騖遠的自傲心態，以及凡事多以維護自己利益為取向的習性，使我處處碰壁，最後都一事無成。

修煉大法後，我把自已當作煉功人，用真、善、忍的標準要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心態，放下自己的架子，待人接物平易近人。隨著修煉日久，我的脾氣個性、生活習慣、工作心態等都發生了一百八十度的轉變。通過學習《轉法輪》，我明白了“多勞多得，少勞少得，付出的多，就應該多得”（《轉法輪》）的法理，一改之前不好的毛病，變的平和務實、腳踏實地、勤



懇工作。

得法後，我如意的找到一份離家較近的工廠工作。在七年多的工作中，我都是在粉塵最重的車間，干體力要求最高的工作（打磨拋光），堅持早出晚歸。而且我是建廠以來，沒有向廠方要求加薪的唯一一個員工。

### 家庭的變化

我修煉法輪大法前，我家就是村里村外一個有名的賭窩，賭客人來人往。家中及附近人家的家禽經常被偷，鄰里關係相當緊張。一個弟弟因為“六合彩”賭博，欠賭資，被人跨省抓捕，死在異鄉監獄；一個妹妹也因為不聽家人勸說，去某小區賭博，路上遭遇車禍，導致兩腿殘廢。

我家人修煉法輪功後，家里環境發生了巨大變化，家中干淨、整潔，還有了一點傳統文化的味道，家人也得到大法的護佑。家人修煉後，身體健康了，沒看過病，沒吃過藥，身心狀態良好。

我修煉法輪大法後，尊老愛幼，鄰里關係和諧，村里村外無不稱贊。

文/廣東大法弟子 坤寶◇

# 济南市莱芜区法院院长胡世涛遭恶报被查

【明慧网】近年来，不断有中共各级司法系统官员被查。二零二四年六月，又有原山东省济南市莱芜区法院院长胡世涛涉嫌严重违法遭查落马。胡世涛有参与迫害法轮功学员的记录。现在他被查，实际上是他迫害信仰真、善、忍的好人而遭了恶报。

二零二四年六月四日山东省消息，山东省济南市莱芜区法院院长胡世涛涉嫌严重违法被纪律审查和监察调查。

胡世涛，五十多岁。主要履历：二零一八年，任济南市槐荫区法院副院长；二零二二年至二零二四年六月，任济南市莱芜区法院党组书记、院长。期间，胡世涛追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是胡世涛任济南市槐荫区法院副院长、济南市莱芜区法院院长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零一六年八月，济南市槐荫区法轮功学员李健美被非法判刑九

年，法轮功学员王斌被非法判刑七年。

◎郑书梅、程淑香，济南市法轮功学员。二零一七年九月二十六日，分别被槐荫区公安警察有预谋绑架，被非法抄家，二零一九年六月十一日下午一点半，济南市槐荫区法院对郑书梅、程淑香非法开庭，郑书梅被非法判刑三年，程淑香被非法判刑三年半。

二零一九年三月十二日，济南市槐荫区法院第一次开庭，因为公诉人提供的证据漏洞百出，被律师一一揭穿，法官陈政被迫宣布休庭。第二次非法开庭，公诉人拿着槐荫区公安五里沟派出所继续编造补充的所谓证据，依旧是前后矛盾。律师当庭说这些证据根本不成立，是编造的。从第二次开庭中可以看出，槐荫区政法委、公安国保大队、法院早已相互勾结，就是以第二次开庭形式当场宣判，直接实施迫害。

◎元英俊、陈连梅夫妇，济南市莱芜区法轮功学员。二零一九年七月



十六日，被闯入家中的济南市公安局数名便衣警察绑架，被非法关押到看守所。十一天后，元英俊的身体出现严重不适，被“取保候审”。二零二零年十一月二十四日，陈连梅被非法判刑两年六个月。此后元英俊被迫流离失所。

二零二三年六月十九日，元英俊在租住屋中被警察绑架。当时他出现严重病业状态，看守所拒收，元英俊得以回家，但被监视居住。六天后，济南市莱芜区公安将元英俊构陷到莱芜区检察院。二零二三年九月二十五日，元英俊被莱芜区法院非法判刑四年。十二月二十日，被劫入山东省济南监迫害。

胡世涛等人还只是遭恶报人员数量的冰山一角。有句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而他们被查还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。◇

## 济南市法轮功学员宋宗兰、张月香被法院威胁

2023年3月7日，济南七贤派出所到法轮功学员宋宗兰、张月香的住处非法抄家。在宋宗兰家抄的大法书、真相资料；在张月香家抄的真相币、大法书等。宋宗兰、张月香于2024年3月29日被济南市市中区公安分局取保候审一年。

在济南市市中区公安分局政保大队的构陷和操控下。七贤派出所警察将构陷宋宗兰、张月香的材料送到济南长清区检察院。2024年8月20日，两位老人被济南长清区检察院判取保候审一年。之后，长清区检察院又将构陷宋宗兰、张月香的材料递交到长清区法院。

2024年9月14日，长清法院

## 济南市迫害简讯

人员到两位老人家中让她们等法院通知。在迫害下，两人的身体出现异常，宋宗兰血压高压250，低压130。张月香高压260，低压170。

宋宗兰、张月香二位老人被迫害原因是，张月香、宋宗兰发法轮功真相资料，被监控器拍到，被不明真相的人举报，遭到警察迫害。

### 济南市法轮功学员吴俊峰再遭警察绑架、关押

济南法轮功学员吴俊峰，男，54岁。在济南天桥区公安政保大队和药山派出所警察迫害下，吴俊峰被迫流离失所在外五年，在

2024年9月14日，吴峻峰在住房处被药山派出所警察绑架，现被非法关押在位于仲宫的济南市看守所。15日上午药山派出所警察去他家告知吴峻峰被非法批捕。

在2019年9月19日，吴俊峰在家中被药山派出所警察绑架。9月20日凌晨2点多钟警察将吴俊峰绑架济南市看守所非法关押。大约在10月底，吴俊峰被释放回家。但是药山派出所警察仍要继续迫害吴俊峰。为躲避警察迫害，吴俊峰被迫流离失所，有家不能回。

2023年3月6日上午，济南天桥区药山派出所两名警察到济南天桥区田庄东路的吴俊峰家去骚扰寻找他。此后的五年时间里，济南天桥区公安政保大队和药山派出所警察一直用各种方式寻找吴俊峰。